

# 我市事业单位改革岗位设置全面启动 “编外人员”有望同工同酬

□晚报记者 辛晓青 实习记者 宋华

从过去“因人设岗”变为因事设岗,岗位确定,人员聘用,合格留用,不合格或被解聘,“终身”观念彻底被打破……昨天记者获悉,我市事业单位改革岗位设置全面启动。

## 改革涉及17万事业单位在编人员

市人力资源和社会保障局局长周春辉介绍,目前全市共有事业单位近4000家,工作人员17万余人,涉及教育、卫生、科技、文化、广电、新闻出版,以及农、林、水等行业。

在全市实行事业单位岗位设置管理制度后,将一改事业单位传统的人事管理模式,由“固定用人”转向“合同用人”、由“身份管理”转向“岗位管理”;逐步建立适于事业单位特点的收入分配制度,突出岗位绩效的激励功能,以岗定薪。

按照计划,今年年底前,全市市属事业单位岗位设置将基本完成,2011年完成全市事业单位岗位设置。

## “编外人员”有望同工同酬

过去,在事业单位存在一部分没有编制但

是在册的正式人员,他们由于身份问题,待遇、福利等与在编人员存在一定差距,此次改革中,部分正式的编外人员有望突破这一差异,与在编人员享受一样的岗位和待遇。

此次岗位设置的实施范围中明确,“事业单位在编在册的正式工作人员,包括管理人员(职员)、专业技术人员和工勤技能人员,都要纳入岗位设置管理”。

而对于单位临时聘用人员或未履行正式聘用手续的人员,一律不得纳入此次岗位设置管理。

## 郑州政风行风评议启动

中石油、中石化、金融保险等公共服务行业首次参与评议

□晚报记者 裴蕾 孙娟

2010年至2011年我市民主评议政风行风活动已经启动,从今年开始,本市的政风行风评议工作将试行两年为一个评议周期。

昨日,记者从市政府纠风办获悉,在2010年至2011年我市民主评议政风行风活动中,今年全市将发放6400份征求意见调查问卷。

对于连续两次被评为“差”等级者,纠风部门将建议组织部门对其领导班子进行调整。

中石油、中石化、金融保险等公共服务行业将首次参与到今年的评议中。

## 78家单位接受评议

政府部门及其他机构46家:发展和改革、教育、科技、工业和信息化、公安、民政、司法、财政、人力资源和社会保障、国土资源、安全生产、城乡建设、住房保障和房地产管理、城乡规划、交通运输、城市管理、环境保护、农业、水务、林业、商务、文化广电新闻出版、卫生、食品药品监管、人口和计生、审计、体育、统计、旅游、粮食、物价、畜牧、园林、国有资产管理、煤炭管理、住房公积金管理、机关事务管理、供销、扶贫、仲裁、工商、国税、地税、质量技术监督、烟草、盐业。

公共服务行业32家:电力、邮政、移动、联通、电信、中石油、中石化、中国银行、工商银行、农业银行、建设银行、交通银行、农村信用合作社、郑州银行、中国人寿保险、泰康人寿保险、新华人寿保险、太平洋人寿保险、平安人寿保险、人保财产保险、中华财产保险、中国人寿财产保险、平安财产保险、广播电台、电视台、疾病预防控制中心、公交、交运集团、热力、中原环保(热力)、燃气、自来水。

## 图书馆也自助

□晚报记者 张翼飞 文/图

昨天下午,南阳路上的郑州市图书馆大门前多了一个“大家伙”。

它类似于ATM机与大型文件柜的组合物,玻璃橱窗展示着几百本图书,还可以按指令旋转展示给读者。

它叫“城市街区24小时自助图书馆系统”,通过它,市民可享受申办借书证、借书、还书、预借、查询5大自助服务。

市民刘女士在工作人员的指导下,不到两分钟就很轻松完成了还书和重新借书的全过程。

这是我省引进的第一台24小时自助图书馆。

市图书馆的负责人介绍说,经过一段时间的试运行,条件成熟后将逐步考虑到居民社区、行政办公区、商业服务区等推广使用。



和谐·健康·新生活 河南名牌医院启示录

- 郑州市泌尿男性病会诊中心
- 亚洲男学会远程技术指导医院
- 中国医学学会技术合作医院
- 第二军医大学附属长海医院技术合作医院
- 复旦大学附属中山医院技术合作医院
- 健康中国万里行指定合作医疗单位
- 市卫生系统医疗安全先进单位
- 省市医保、新农合定点医院
- 全国百姓放心医院

## 治疗前列腺疾病 权威专家推荐----

# ZRL可视高压透析治疗系统

★ 智能化控制 可视精准直达病灶 ★

● 高新技术成果转化项目 ● 全国星火杯创造发明奖 ● 获得ISO质量体系认证

**专业诊疗** 慢性前列腺炎、慢性非细菌性前列腺炎、前列腺痛、前列腺增生、膀胱炎、尿道炎

**特色优势** 操作简便、治疗安全、无痛苦、不出血、疗效好

康复程度	ZRL可视高压透析系统治疗后临床症状缓解、消失
临床症状	
尿频尿急尿痛	由于尿道受到刺激后产生尿频、尿急、尿痛,治疗后均有不同程度的缓解或消失,大多数患者症状可达到完全消失。
会阴部胀痛 辜丸坠痛 腰部疼痛等	该症状的缓解或消失较为明显,第二天好转,并明显缓解或消失,同时持续治疗症状将缓解或完全消失,症状越严重,缓解效果越明显。
男性生理功能障碍	治疗后性功能开始恢复,逐渐提高,快速恢复功能正常状态,达到理想程度。
并发症消失	临床症状消失,合并症经过治疗后均能有效治疗。
精神状态异常 症状缓解、消失	临床症状消失,许多患者精神状态异常症状均有不同程度的缓解或消失。

最新 中国首届前列腺高峰论坛  
资讯 ZRL可视高压透析治疗系统获专家认可

ZRL可视高压透析治疗系统运用生物闭合电路原理,结合可视定位系统是治疗前列腺疾病的精锐设备。整个工作程序有微电子智能控制,并在电脑显示屏幕上直接显示。该设备具备生物闭合电路技术;微波、射频、短波等热效应;中西药加压灌注与局部药物冲洗;电磁场震荡作用;药物快速导入病灶等多项优点,这是目前国际上最先进的的新一代高科技医疗设备。

可视高压透析治疗系统仪享有极高的信誉,通过ISO质量体系认证,欧盟CE认证,荣获医疗器械名优产品。曾获得中国科学院、中国工程院院士、泌尿外科元老吴阶平的高度评价和肯定。中国男科学泰斗郭应禄教授并欣然为其题词“为男科服务”给予鼓励。



郑州华山医院  
Zhengzhou Huashan Hospital  
郑州泌尿男性病会诊中心

健康热线 (0371) 67666999

● 地址:郑州市陇海西路与华山路交叉口  
● 网址: www.huashanhp.com ● QQ:136110368

乘车路线:乘909、9、59、321、204、207路直达, 乘83、102、103、52路到郑州图书城西行300米即到